
Întrevederea Viceprim-ministrului
Victor OSIPOV cu Împuternicitul
pentru Europa de Est, Caucaz şi Asia
Centrală dl. Andreas PESCHKE şi
Ambasadorul Germaniei E.S. Ulrike
Knotz

La 29 septembrie, Viceprim-ministrul Victor OSIPOV a avut o întrevedere cu
Împuternicitul pentru Europa de Est, Caucaz şi Asia Centrală din cadrul Ministerului
Afacerilor Externe al Germaniei dl Andreas PESCKE însoţit de Ambasadorul
Extraordinar şi Plenipotenţiar E.S. Ulrike Knotz.

 

Diplomatul german a exprimat disponibilitatea de a susţine şi în continuare eforturile
în reglementarea conflictului transnistrean şi de a oferi suportul necesar, inclusiv, prin
oferta de a organiza Conferinţa de la Bavaria preconizată pentru sfârşitul lunii
octombrie curent în domeniul măsurilor de consolidare a încrederii între cele două
maluri ale Nistrului.

 

În context, Victor Osipov a declarat: “Conferinţa bavareză din acest an constituie o
oportunitate şi o dovadă a suportului din partea Germaniei de a consolida încrederea
între Chişinău şi Tiraspol – care depinde în mare măsură de faptul, dacă se va reuşi
pregătirea unor înţelegeri prealabile importante între părţi. Totodată, în cadrul ultimei
şedinţe a reprezentanţilor politici în procesul de reglementare transnistreană, a fost
reiterată poziţia Chişinăului de a utiliza această platformă pentru a propune
mecanisme viabile şi soluţii care să fie orientate spre obţinerea rezultatelor pentru
populaţie, în domeniul transportului, telefoniei fixe şi a mediului de afaceri de pe
ambele maluri ale Nistrului”.

 

În legătură cu termenul restrâns de desfăşurare a conferinţei respective, oficialul
german a subliniat despre necesitatea notificării de către Chişinău şi Tiraspol pe



marginea disponibilităţii desfăşurării acesteia în timpul cel mai apropiat.  

 

La rândul ei, E.S. Ulrike Knotz s-a arătat interesată de stadiu actual în procesul de
reglementare a conflictului transnistrean, precum şi a menţionat că Berlinul apreciază
pozitiv abordarea pragmatică şi eficientă a viceprim-ministrului pentru reintegrare,
inclusiv, pe marginea chestiunilor sensibile din cadrul de negocieri.

 

În final, Victor Osipov a mulţumit diplomatului şi Ambasadorului pentru suportul
constant, pentru bunele relaţii bilaterale dintre Moldova şi Germania şi, în special,
pentru implicarea activă în procesul de reglementare a conflictului transnistrean,
precum şi le-a urat mult succes reprezentanţilor diplomaţiei germane, care vor prezida
Organizaţia pentru Securitate şi Cooperare în Europa în anul 2016. 


